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Italiano

DESCRIZIONE

Tastiera touch-screen da interno, per la gestione di allarmi nelle aree associate alla tastiera,
mediante scenari preconfigurati, da parte di utenti con Codice Utente personale.

La tastiera & completa di inseritore transponder ® che permette, a utenti con chiave SKEYT, di
utilizzare la tastiera in tutte le funzionalita, ad eccezione dell'accesso al Menu Utente del sistema.
La tastiera & installabile sia a incasso che a parete.

Descrizione scheda B

® Dispositivo anti manomissione (Tamper)
@ LED comunicazione BUS

® Morsetti alimentazione, bus RS-485, 1/0

Display

Il display grafico, retroilluminato, viene attivato avvicinando la mano al sensore di prossimita @.
Le indicazioni sono date su 2 righe e tramite un'icona visualizzabile sulla parte sinistra del display.
La seconda riga del display indica lo stato delle aree associate alla tastiera, secondo la tabella
seguente:

< Dopo I'inserimento del codice consente di accedere al Menu Utente.
Premuto per pili di 5 secondi consente di accedere al Menu Tastiera.

Tasti di avvio scenari.
> Tasto di spegnimento impianto.

Segnalazioni luminose

LED

(colore) Stato

Significato

Indica che ci sono degli ingressi aperti nel sistema. Se relativi ad aree
dello scenario che si vuole avviare, la tastiera indichera quali sono e,
per continuare, sara necessario chiuderli o escluderli temporaneamente.

Indica che non ci sono ingressi aperti. Lo scenario puo essere inserito
senza problemi.

©)

O®

(verde)

Indica che le aree sono disinserite (impianto disinserito).

Q&

(verde)

Indica che tutte le aree sono inserite (impianto totalmente inserito).

Indica che almeno un’area € inserita (impianto parzialmente inserito).

Indica che le aree non sono in allarme.

Indica che almeno un’area € in allarme (impianto in allarme).

LA

(rosso) Indica che I'impianto ha rilevato un allarme e che ¢ stato tacitato. Vedere

la lista eventi per I'elenco degli allarmi. Per rimuovere la segnalazione
consultare il MANUALE UTENTE della Centrale.

N nell'esempio B,
Carattere Significato N ——
# Aree inserite 1,2,3,4,5
U Aree in fase di inserimento (tempo di uscita) senza 6.7 8
ingressi aperti Y
p Area parzialmente inserite (esiste almeno un ingresso 9
temporaneamente escluso)
X Areain fase diinserimento (tempo di uscita) ma non pronta 10
per la presenza di ingressi aperti
- Aree disinserite 11,12,13
Aree non gestite dalla tastiera. 14,15,16
Tastiera alfanumerica
Tasti Funzioni

| tasti alfanumerici permettono I'inserimento dei codici di accesso, sele-
zionare le aree in fase di accensione, modificare i parametri.

Tasti di navigazione menu e selezione.
Tasti di modifica parametri.

Ol ® €0 @@ O @

Indica che non ci sono guasti sull’'impianto.

Puo indicare che: I'alimentazione di rete (230 V AC) € assente;

la batteria di una periferica radio & da sostituire; c¢'e un fusibile da
sostituire;

un ingresso di tipo guasto & shilanciato; I'orologio non ¢ stato inizia-
lizzato;

c¢'e un problema sulla linea PSTN o GSM; la SIM del modulo GSM &
scaduta.

OA

(giallo)

®

Indica che la batteria della centrale & da sostituire.

O = Spento | @ = Acceso | @ = Lampeggiante
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Icone display

Icona

Significato

Significato

CAME

B [DID

> > B [

Logo CAME
Impianto inserito

Impianto disinserito

Impianto parzialmente inserito

Programmazione
Memoria eventi
Menu utente
Memoria allarme

Memoria allarme

Morsettiera B
+ Alimentazione +
g BUS RS485
- Alimentazione —
1

1/0
2

La tastiera dispone di 2 terminali , configurabili ciascuno come INGRESSO (bilanciamento o

Non pronto all'inserimento

Guasto alimentazione generico

Guasto alimentazione rete

230V
Guasto batteria

Guasto linea PSTN

Guasto linea GSM

Connessione seriale (locale)

Connessione ethernet (remota)

conta-impulsi) o USCITA dalle centrali con versione firmware 2.1.00 o superiore.

Se configurati come USCITA i terminali sono di tipo Open-Collector (O.C.). Per le caratteristiche
elettriche si veda il paragrafo "Dati Tecnici".

Dati tecnici

Tipo STDCSN - STDCSB
Alimentazione [V DC] 12-15

Corrente massima USCITA O.C. [mA] 20 (per ogni USCITA)
Tensione massima USCITA 0.C. 15

[vDC]
Assorbimento massimo [mA] 85

Umidita relativa (%) 25 - 75, senza condensa

Montaggio

Fissare il supporto con le viti in dotazione, facendo attenzione che il dispositivo antistrappo E1®
si appoggi alla parete e rispettando I'indicazione ALTO. Agganciare a scatto il blocco tastiera al
supporto. Per il montaggio a parete fare riferimento alla figura K.

Per il montaggio a incasso & necessaria la scatola opzionale 001DCO0VISIOO1.

Per il montaggio su pareti cementizie fare riferimento alle figure BN, mentre per I'installazione
su pareti in cartongesso fare riferimento alle figure B [H ]

Selezioni e regolazioni

Tenendo premuto per circa 5 secondi il pulsante =, si entra nel Menu Tastiera (indipendente
dal menu della centrale), dal quale sara possibile effettuare le seguenti selezioni e regolazioni:

Voci di menu Valori
[A] [V]
LINGUA []-> Italiano - English
(1] % TASTIERA <I# [l Francais - PYCCKWIA 4
[A] [V]
[*l->
o ELEER " w o .
[A] [V]
e |5 e i»ﬁ] [] ABLTATODISABILTATO  [+]
[A] [V]
o [ G| o ow mmmmmnnnn- @
[A] (V]



Voci di menu Valori
- [*1-
e & UGN 4 B - W
[A] (V]
[*1-
6 & S B onmnnnnnn-
[A] (V]
] ->
@ | TASTERASTANDEY M B--------- [+]
<- [#]
[A] (V]
: 1>
© | lobewo| w O TRRRENE- @
[A] [V]
o = EUZZER [<_][-#>] [-] ABLITATO/DISABILITATO  [+]
[A] (V]
- 1 -> VALIDO/
© = "Rt e U NON VALIDO [+]
[A] (V]
PULIZIA M-~
® G sTEma -] 30s [+]
[A] (V]
1> CAME
@ [ Tonem -y U VXYY BUILDN [+]
[A] (V]

Legenda: [A] [W] per passare da una voce all'altra del menu; [*] [#] per entrare e
uscire dalla voce selezionata; [-] [+] per cambiarne il valore.

Note.

@ Lalingua della tastiera "segue" la lingua di sistema (centrale) ovvero, modificando la lingua
della centrale, la lingua della tastiera sara modificata di conseguenza. E possibile tuttavia

mantenere diversificate le due lingue reimpostando da menu locale la lingua della sola tastiera.
(default: ITALIANO)

@ L “INDIRIZZO TASTIERA” puo essere modificato entro 4 minuti dal primo avvio o dal reset del
dispositivo. Dopo questo tempo il valore viene visualizzato fra i caratteri # (#03#) per indicare
che la modifica e disabilitata. La modifica di tali valori pud essere riabilitata, oltre che con un
reset del dispositivo, premendo a lungo (> 5sec.) il tasto 0, e rimane abilitata anche in questo
€aso per 4 minuti.

© La condizione del contatto “TAMPER” pud essere modificata entro 4 minuti dal primo avvio
o dal reset del dispositivo.

Dopo questo tempo il valore viene visualizzato fra i caratteri # (#ABILITATO#) per indicare che la
modifica € disabilitata. La modifica della condizione del contatto tamper puo essere riabilitata,
oltre che con un reset del dispositivo, premendo a lungo (> 5sec.) il tasto 0, e rimane abilitata
anche in questo caso per 4 minuti.

@ Indica se il primo tasto premuto con tastiera in stato di STANDBY debba essere considerato
valido o no.

@ Con funzione pulizia attiva, la tastiera rimane disabilitata per 30 s. Sul display appare il
countdown in secondi, allo scadere del quale il dispositivo torna al livello di ment precedente.

SMALTIMENTO

Assicurarsi che il materiale d'imballaggio non venga disperso nell’ambiente, ma smaltito
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto.Alla fine del ciclo di vita dell’appa-
recchio evitare che o stesso venga disperso nell'ambiente. Lo smaltimento dell’apparecchiatura
deve essere effettuato rispettando le norme vigenti e privilegiando il riciclaggio delle sue parti
costituenti. Sui componenti, per cui & previsto lo smaltimento con riciclaggio, sono riportati il
simbolo e la sigla del materiale.

Dichiarazione - Came S.p.A. dichiara che questo dispositivo & conforme ai requisiti essenziali e
alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/95/CE.

Su richiesta & disponibile la copia conforme all’originale della dichiarazione di conformita.
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English
DESCRIPTION

Indoor touch.screen keypad, for managing alarms in areas associated to the keypad,
via preset scenarios configured by users having personal User Code.

The keypad comes complete with transponder inserter @, which allows, users having
the SKEYT key, to use all of the keypad's features, except for access to the system's
User Menu. The keypad can be either flush or surface mounted to a wall.

Board description B

® Anti-tamper device
@ BUS communication LED
® Power supply terminals, RS-485 bus, 1/0

Display

The back-lit graphic display, is activated by nearing one's hand to the proximity
sensor @. The indications are given on two lines and via an icon that is viewable on
the left side of the display.

The second line of the display show the status of the areas associated to the keypad,
according to the following table:

Cha-

- Meaning in example B, the areas ...

A B

D

The alphanumeric key are for entering access codes, selecting
areas in during the powering on phase and for changing para-
meters.

Menu browsing and selection keys.
Parameter changing keys.

After entering the code, it allows access to the User Menu. If
pressed form more than five seconds it allows you to access the
Keypad Menu.

Scenarios launching keys.
System powering off keys.

Lighted warnings

LED(color) Status Meaning

# Inserted areas 1,2,3,4,5

U Areas being inserted (exit time) without any 6,7.8
open outputs

Areas partially inserted (there is at least one

P temporarily excluded input) 9
Area being inserted (output time) but not

X 10
ready for any open outputs

- Disinserted areas 11,12,13
Areas not managed by the keypad. 14,15, 16

(green

O

It shows that some inputs are open in the system. If these
correspond to areas of the scenario that you wish to launch,
the keypad will show which ones they are and, to continue, you
will have to close or exclude them temporarily.

It shows that there are no open inputs. The scenario can be
inserted without any problem.

Q&

(green)

[t shows that the areas are disinserted (system disinserted).

It shows that all of the areas are inserted (system completely
inserted).
[t shows that at least one area is inserted (system partially
inserted).

Alphanumeric keypad
Keys Features

LA

(red)

@ @ O @® @ Oe

It shows that the areas are not in state of alarm.

It shows that at least one area is in state of alarm (the system is
state of alarm).

It shows that the system has detected an alarm and that this
has been suppressed. See the events list for a record of alarms.
To remove the warning see the Control Unit's USER MANUAL.




LED(color) Status Meaning

O It shows that there are no malfunctions in the system.

[t may show that: the 230 VV AC power supply network is lacking;
the battery on a peripheral radio needs replacing; there's a fuse

O A that needs replacing;
@ 2 malfunction type input is out of balance; the clock has not been

(vellow) initialized;

there's a problem on the PSTN or GSM line; the SIM of the GSM

line has expired.

@ It shows that the battery of the control unit needs replacing.

O = 0ff | @ = Onl @ = Flashing

Display icons
Icon Meaning Icon Meaning
% CAME logo Not ready for arming

System armed
System not armed

System partial armed

= [(D[D

Programming
Event memory
User menu
Alarm memory

Alarm memory

> > B ()

CEHP >

e B

Generic power supply mal-
function

230 V network power sup-
ply malfunction

Battery malfunction
PSTN line malfunction
GSM line malfunction

Serial connection (local)

Ethernet connection (re-
mote)

Terminal board B1®

+  Power supply +
é RS485 BUS

—  Power supply -
1

? 10

The keypad features two terminals, each of which can be configured as INPUT
(impulse-counting balancing) or OUTPUT of the control units with firmware version
2.1.00 or higher.

If configured as OUTPUTS the terminals are of the Open-Collector (O-C.) type. For their
electrical characteristics see the "Technical Data" paragraph.

Technical data

Type STDCSN - STDCSB
Power supply [V DC] 12-15

Maximum current 0.C. OUPUT [mA] 20 (for each OUTPUT)
Maximum voltage 0.C. OUTPUT [VDC] 15

Maximum draw [mA] 85
Relative humidity (%) 25 - 75, without condensation
Mounting

Fasten the support using the supplied screws, being careful that the anti-removal
device BA® is resting against the wall and the UP indication is respected. Snap into
place the keypad block into the support. For wall mounting see figure [d.

For flush mounting you will need the optional 001DCOOVISIO01 box.

For mounting on cement wall see figures EIIE, whereas for installing on plasterboard
walls please @ (H

Selections and settings

Keeping the button pressed for about five seconds =, takes you into the Keypad
Menu (which is independent of the control unit menuy), from which you can make the
following selections and settings:
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Menu items Values Menu items Values
[A] (V] [A] (V]
LANGUAGE Italiano - English GLEANING 1>
G KEYPAD Fangais-pyook 1 @ |Gk Sve g 30s [+
[A] (V] [A] (V]
ADDRESS . [*]-> CAME
cavie KEYPAD 1-16 Moo = S <[] [ v.X.YY BUILDN [+
[A] (V] (A] (V]
clﬂ TAMPER ENABLED/DISABLED  [4] !_egend [A] [V¥] to go from one menu item to the other; [*] [#] to enter the selected
item; [-] [+] to change the value.
[A] v] Notes.
=] © The keypad's language "follows" that of the system (i.e. control unit) meaning that by changing the
S S control unit's language, the keypad's language will be changed accordingly. Itis, however, possible to
cAvE DIEIALAY TRRRRNNEE- diversify the two languages by resetting only the keypad's language from the local menu. (the default
[A] [V] language is ITALIAN)
@ The "KEYPAD ADDRESS" may be changed within four minutes of the first powering up o device
= BR[')?SHPTL’\i\E(SS BEREREE- [+ resetting Afterthistime the value appears between the # #03# characters o showthatthe changing
is disabled. Changing such values may be enabled again, by either resetting the device or by pressing
[A] V] key O for under five seconds, and will again stay enabled for four minutes.
© The "TAMPER" contact condition can be changed within four minutes of the first powering up or
cﬂ KLE'%I[')N(?N BERRRENREN- [+ resettingofthe device.
Once this time has elapsed the value appears between the # #ENABLED#) characters to show that
[A] (V] changingis disabled. Changing the tamper contact condition may be enabled again, by either resetting
LGHTING the device or by pressing key O for under five seconds, and will again stay enabled for four minutes.
cave  STANDBY KEYPAD --------- [+] @r(ijtshowts whether the first key pressed when the keypadis in STANDBY status should be considered
valid or not.
[A] (V] @ With the cleaning feature active, the keypad stays disabled for 30 seconds. The display shows a
T | countdown in seconds, at the end of which the device retums to the previous menu level.
| cave  STATUSLED IRRnNNn- [
DISPOSAL
[A] [v] Make sure the packagin%material is not disposed of in nature, but rather disposed of in compliance
——— with the laws in effect in the country in which the product is being used. At the end of the product's life
| ﬂ BUZZER | ENABLED/DISABLED [+]  cycle, make sure it not disposed of in nature. The equipment must be disposed of in compliance with
current laws and its components recycled where possible. The components that should be recycled
[A] [V] are marked with the material’s ID marker. . , )
Declaration - Came S.p.A. declares that this device conforms to the essential, pertinent requirements
KEY MODE VALID/ provided by directive 2006/95/CE.
CAWE WAKEUP [+]  An original copy of the declaration of conformity is available on request.

NOT VALID



Francais

DESCRIPTION

Clavier sur écran tactile d'intérieur pour la gestion d'alarmes, dans les zones associées
au cIawerl, par le biais de scénarios configurés par les utilisateurs avec Code Utilisateur
ersonnel.
e clavier est doté d'un lecteur de badge @ qui permet aux utilisateurs possédant un
badge SKEYT d'utiliser toutes les fonctions du clavier, excepté I'acces au Menu Utilisateur
du systeme. Le clavier peut étre encastré ou bien appliqué au mur.

Description de la carte B

® Dispositif anti-sabotage (Autoprotection)
@ Voyant communication BUS
@ Bornes d'alimentation, bus RS-485, E/S

Afficheur

L'afficheur_graphique, rétro-éclairé, s'active lorsque la main s'approche du capteur de
Promm@e @. Les indications sont fournies sur 2 lignes et par le biais d'une icne visua-
isable a gauche de I'ecran.

La deuxieme ligne de I'afficheur indique I'état des zones associées au clavier selon le
tableau suivant :

tCé?erac Signification liznzinl e(esx?.rnple B,
# Zones activées 1,2,3,4,5
U Zones en phase d'activation (temps de sortie) sans 6.7.8
entrées ouvertes n
p Zone partiellement activée (il existe au moins une 9
entrée temporairement désactivée)
X Zone en phase d'activation (temps de sortie) mais 10
pas préte pour la présence d'entrées ouvertes
- Zones désactivées 11,12,13
Zones non gérées par le clavier. 14,15, 16
Clavier alphanumérique
Touches Fonctions

Les touches alphanumériques permettent d'introduire les codes
d'acces, de selectionner les zones en phase d'allumage et de
modifier les parametres.

Touches de navigation menu et sélection.

N’

Touches de modification des parametres.

5 Apres 'introduction du code, elle permet d'accéder au Menu Utilisateur.
L'enfoncer pendant plus de 5 secondes pour accéder au Menu Clavier.

Touches de lancement des scénarios.
0 Touche d'extinction de I'installation.

Signalisations lumineuses

VOYANT

(couleur) 1@ Signification

Indique la présence des entrées ouvertes dans le systeme. Si celles-
ci se réferent a des zones du scénario a lancer, le clavier indiquera
de quelles entrées il s'agit et il faudra, pour continuer, les fermer
ou les désactiver temporairement.

Indique I'absence d'entrées ouvertes. Il est possible d'activer le
scénario sans probleme.

Indique que les zones sont désactivées (installation désactivée).
Indique que toutes les zones sont activées (installation totalement activée).
Indique qu‘au moins une zone est activée (installation partiellement activée).

Indique que les zones ne sont pas en état d'alarme.

Indi(1ue qu'au moins une zone est en état d'alarme (installation
en alarme).

Indique que I'installation a détecté une alarme et que celle-ci a
¢té acquittée. Voir I'état des évenements pour la liste des alarmes.
Pour éliminer la signalisation, consulter le MANUEL UTILISATEUR
de la centrale.

Indique qu'il n'y a aucune panne sur I'installation.

Peut indiquer que : |'alimentation de réseau (230 V AC) est absente
; la batterie d'un périphérique radio doit étre remplacée ; un fusible
doit étre remplace ; une entrée de type « panne » est desequili-
brée ; I'horloge n'a pas été initialisee ; un probleme s'est verifié
sur la ligne RTC ou GSM ; la SIM du module GSM est périmée.

@ Indique que la batterie de la centrale doit étre remplacée.

OA o

(jaune)

O = Eteint | @ = Allumé | @ = Clignotant
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Icones afficheur

Icone Signification Icone Signification
=X Logo CAME Pas prét a 'activation
Installation activée A r:l'g”e alimentation gene-
El Installation désactivée A Panne alimentation réseau
E 230V

Installation partiellement i
ﬁ activée Cat Panne pile
I“' Programmation A.) Panne ligne RTC

Panne ligne GSM

Mémoire évenements

Menu utilisateur Connexion série (locale)

Connexion Ethernet (a dis-

e B

Courant maximum SORTIE 0.C. [mA] 20 (pour chaque SORTIE)
Tension maximum SORTIE O.C. [VDC] 15

Absorption maximum [mA] 85

Humidité relative (%) 25 - 75, sans condensation

Montage

Fixer le support & I'aide des vis fournies en s'assurant que le dispositif anti-cisaillement
® est bien appuyé contre le mur et en respectant I'indication HAUT.

Fixer jusqu'au declic le dispositif de blocage du clavier au support. Pour I'installation

murale, se référer a la figure d. .

Le montage par encastrement requiert le boitier en option 001DCOOVISIO01. Pour le

montage sur des murs en ciment se référer aux figures mpour une installation sur

des murs en placoplatre se référer par contre aux figures [H )

Sélections et réglages

Maintenir le bouton enfoncé pendant environ 5 secondes >~/ pour entrer dans le Menu
Clavier (menu indépendant du menu de la centrale) et pouvoir ainsi effectuer les sélections
et les réglages suivants :

> > B [

Mémoire alarme tance)
Mémoire alarme
Barrette @G
+ | Alimentation + - | Alimentation —
A 1
BUS RS485 E/S
B 2

Le clavier dispose de 2 terminaux, chacun configurable comme ENTREE (équilibrage
ou compteur d'impulsions) ou SORTIE des centrales avec version firmware 2.1.00 ou
superieure. ‘

Configurés comme SORTIE, les terminaux sont de type Open-Collector (0.C.). Pour les
caractéristiques €électriques, voir le paragraphe « Données Techniques ».

Données techniques

STDCSN - STDCSB
12-15

Type
Alimentation [V DC]

Options de menu Valeurs
(Al (V]

o ] Ly v fo e ©
(Al  [V]

o (& e i][;] [ 1-16 [+]
(Al [V]

© | VIOPOTECTON i][;] [1 ACTVEDESACTVE  [+]
[A] (V]

o & Wk | o m nmmmmmmn- w
(Al  [V]

o & WEF | . w mmmmmmn-




Options de menu Valeurs

[A] [V]
o |& kG | T, ©oamnnnnn-
[A] [V]
: 1>
© |G cLAliEn Sraney - B-----=---- [+]
<-[#]
[A] [V]
o & HWE U, o mmmmmn- @
[A] [V]
0 | E][’;] [1 ACTVEDESACTVE 4]
[A] [V]
9  MopALTETOucHE | [1> . VALIDE/
O oo REVEIL <] [-] INVALIDE [+]
[A] [V]
o |2 'R0 | T @ 305 [+
[A] [V]
VERSION 1> CAME
® |a=  cie <m 7 wxweuon
[A] [V]

Légende : [A] [W] pour passer d'une option de menu a I'autre ; [*] [#] pour entrer
et sortir de I'option sélectionnée ; [-] [+] pour en modifier la valeur.
Remarques. . . . o .

La langue du clavier « suit » la langue du systéme (centrale), ¢'est-a-dire qu'en modifiant
la langue de la centrale, la langue du clavier sera elle aussi modifige. Il est cependant
Possmle de différencier ces deux langues en configurant de nouveau, dans le menu local,
a langue du clavier (par défaut : ITALIEN).

@ |« ADRESSE CLAVIER » peut étre modifiée dans les 4 minutes qui suivent le premier
démarrage ou la réinitialisation du dispositif. Au bout de ce délai, la valeur est visualisée
entre les caractéres # (#03#) pour indiquer que la modification est désactivée. Il est

possible d'activer & nouveau la modification de ces valeurs en réinitialisant le dispositif ou
en appuyant longtemps (> 5 ) sur la touche 0. La modification reste activee, dans ce cas
également, pendant 4 minutes. . )

) La condition du contact « AUTOPROTECTION » peut étre modifiée dans les 4 minutes
qui suivent le premier démarrage ou la réinitialisation du dispositif. , o
Aubout de ce delai, la valeur est visualisée entre les caractéres # #ACTIVE#) pour indiquer
que la modification est désactivée. Il est possible d'activer a nouveau la modification de la
condition du contact autoprotection en réinitialisant le dispositif ou en appuyant longtemps
£1> 5 s)tsur la touche 0. La modification reste activée, dans ce cas également, pendant

minutes.

@ Indique si la premiére touche enfoncée en état STANDBY doit étre ou non considérée
comme valide, ) ) ] )

Avec fonction de nettoyage activée, le clavier reste désactive pendant 30 s. L'écran
affiche le compte a rebours en secondes au bout duquel e dispositif retourne au niveau
du menu précedent.

ELIMINATION

S'assurer que le matériel d’emballage n’est pas jeté dans la nature mais qu'il est bien éli-
miné selon les normes en vigueur dans e pays o le produit est utilise. Eviter que I'appareil,
au terme de son c%/cle de vie, ne soit jeté dans la nature. L'élimination de I'appareil doit
étre effectuée conformément aux normes en vigueur en privilégiant le recyclage de ses
composants. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants a recycler.
Déclaration - Came S.p.A. déclare %Je ce dispositif est conforme aux exigences essentielles
et aux dispositions pertinentes établies par la directive 2006/95/CE.

La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.
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Pycckuia

OMUCAHUE is oo Knasuwmc Gyksami v Lucpamy nosBoNsIoT BBOANTL Naponi 4OCTY-
KHOMoYHas naHesb ¢ CEHCOPHBIM SKPaHOM, [171st BHYTPEHHEN YCTAHOBKM. YCTPOICTBO Npefi- na, BbIOVMPATb BKIOYAEMbIE 30HbI, N3MEHSITb HEKOTOPbIE MAPAMETPbI.
Ha3HaYeHo A1st yNpaBneHIs NPYCBOEHHBIMYU EMy 30HaMM C MOMOLLbIO NPEABAPUTENbHO 33 Kiomki DyHKLIM

JaHHbIX CLieHapK1eB, 3anyckaemblx Nonb3oBaTensaMu, MEOLLIMMIN KoL, A0CTyNa B CUCTEMY. -

1)
KHoMoYHast naxenb ocHalLeHa NnpoKCUMUTU-CYUTLIBATENEM @, KOTOPBbIN JaeT Momb30Ba- J%)  KnaBuiLin HaBATALIM 110 MEHIO W BLIGODa MYHKTOB.

TeNam ¢ Ki1t040om SKEYT BOSMOXHOCTb ACTONb30BATH KHOMOUHYIO MaHesb 1A yripasneHua e KnauLun n3MEHEHIA NapameTpoB.
BCEMM (DYHKLMAMM, KDOME [0CTYNa K CUCTEMHOMY Metiio “Tonb3osarenb". MpeaycMoTpera Mocne BBOAA KOAA KHOMOUHAsH NaHenb No3BONAET 3aiTh B MEHI0
BO3MOXHOCTb BCTPaNBanuMOro 1 HaknaaHoro MOHTaXa KHOMOYHOM naxesu. : "Monb30BaTENb" . [pW HAXATUN KNaBULLW GONEE 5 CEKYH MOXHO
Onucaxve nnatsl B NEPeATIA B MeHIo "KHONoYHas naxesb".

A B C
® [laTuvik BCKpbITUSt Kopnyca (Tamnep) Knagyut 3anycka ceHapues.
@ CBeToAMOHbI MHAVKATOP NEpefaUy JaHHbIX MO LWMHE P KnagiLua BbIK/IOYEHNS CUCTEMbI.

®KoHTaKTbI 3neKTpoNuTaHNs, WiHbI RS-485, BX00B / BbIXON0B

Iucnnen

[Inq BKIKOYEHWs! rpacpieckoro Aucnnest ¢ MoACBETKON HeoBX0auMo NoaHecT pyky K VHaukatop CocTo-
BECKOHTAKTHOMY faTunky @. VHchopmaLma 0ToBpaxkaeTcs Ha [BYX CTPOKAX, a Takke  (UBeT) AHne

CseToBasi curHanusauus

3HayeHne

NnocpeacTBOM NUKTOrpamMv B I'IpaBOI?I yacTu avcnnest Bropas cTpoka Aucnies ykassizaet

Ha COCTOSHIE 30H, MPUCBOEHHbIX KHOMOYHOI MAHENM, COrMacHo CrefyioLLei TabnmLe: CBETOAMOAHbIA MHAMKATOP YKA3LIBAET Ha HaN|VIe OTKPbITLIX BXO-

[0B. ECnn 9TV BXOZbI OTHOCATCS K 30HAM 3ayCKaemoro cLeHapus,

CumBon _ 3Haverine B MpUMeEpe B 910 S0Hb... @ O KHOMOYHas! TaHEMb MOKAXKET, KAKIE UMEHHO BXOZbI OTKbITLI. s
# BKrioueHHbIE 30Hb! 1,2,3,4,5 NPOJOIDKEHNS 3anycka CLEHapust HEOBXOAMMO BYET WX 3aKPbITh
U Bknioyaemble 30H (Bpema MOATOTOBKN K 6.7 8 (3eneHblin) WM BPEMEHHO UCKMIOUHTb.
BKITIOYEHNI0) 083 OTKPBITBIX BXOI0B Y Y CBETOAMOAHbIA MHANKATOP YKa3blBAET HA OTCYTCTBME OTKPbITbIX
p YacTnyHO BKITIOYEHHAs 30HA (N0 KpamHew 9 BX010B. MOXHO 66CNPENITCTBEHHO BKMOYNTH CLIEHAPWIA.
Mepe OAVH BXOJ, BPEMEHHO MCKITHO4EH) ) CBETOAMOAHBIN MHANKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO 30HbI OTKIHOYEHDI
30HbI BKIHO4AETCS (BPEMS MOATOTOBKN K (cucTema BbIKNOYEHa).
X BKJMIOYEHWIO), HO CuCTema He rotosa Beuay 10 . @ . CBETOAVOAHBIV MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO BCE 30HbI BKIIOYEHbI
HaMYMS OTKPBITHIX BXOJOB (senenbii) (cuctema NOSHOCTb10 BKITHOYEHA). o
- OTKMOYEHHbIE 30HbI 11,12,13 ® CBETOAMOAHBIN VHANKATOP YKa3blBAET Ha TO, YTO N0 KpaiHel Mepe
30Hbl, HE YMIPABASEMbIE KHOMOYHOI NaHenbio 14, 15, 16 0/1Ha 30Ha BKMI0YEHA (CUCTEMA HACTUHHO BKNI04EHA).

BykBeHHO-LM(POBas KHOMOYHAsA NaHenb

KHomKu OyHKLMKM




WHomkatop CocTo-

(ugen) e 3HayeHve

o CBETOAVOAHBIN UHAMKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO B 30HaX BbIKMKOYEH
TPEeBOXHAA CHrHanM3aLms.
CBETOAMOAHBIN MHANKATOP YKa3blBAET Ha TO, YTO N0 KpaiHen Mepe
@ 5 01HOV 30HE cpaboTana TPEeBOXHAA CUrHANM3aUMs (CUCTEMa B
COCTOSIHWM TPEBOTW).
CBETOAMOAHBI MHAMKATOP YKa3blBAET Ha TO, YTO CUCTEMOIA Obln
0GHaPYXKEH 1 OTKMIOYEH TPEBOXKHbIA CirHan. MoXHO NOCMOTPETb
@  CcnMCOK COBBITHI, UTOBbI 03HAKOMUTLCS C MEPEYHEM BCEX MOCTY-
NUBLLIX TPEBOXHBIX cUrHanoB. O MpoLgaype copoca TPEBOXKHOMO
curHana MoxHo npoyntars B PYKOBOACTBE MM0JIb30BATENA.

L Ja

(KpacHbii)

0 CBETOAMOAHbIA MHANKATOP YKa3blBAET HA TO, YTO B CHCTEME HE
BbIBNIEHO HEMONAfIOK.
OH MOXET yKasblBaTb Ha: OTCYTCTBWE CETEBOO ANEKTPONUTaHNS
(~230B);
HE0OXOAVMOCTb 3aMeHbl 6aTapeek 6ecrnpoBOAHOMO YCTPONCTBA
ynpaBneHisi; He06X0ANMOCTb 3aMeHbl MNABKOI0 MPEAOXPAHUTENS;
cpabaTbiBaHie Bxoga Tuna “HeucnpaBHOCTb"; HECOCTOSBLUMIACS
3anyck oTcyeTa BpemeHu; Hemonaaky Ha mvHun PSTN uan GSM;
OKOHYaHwe cpoka aencTus SIM-kapTbl Moayns GSM.

® CBETOAMOAHBIV MHAMKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO 6ATAPEKy CUCTEMbI
HY)XHO 3aMEHMTb.

OA

(xenTbin)

O = Bbikntoyer | @ = lopuT poBHbIM cBETOM | @ = Muraet

lMukTorpaMmbl gucrnnes

TMKTO- 3HayeHve
rpamma

MporpamMmupoBaxme

TNoroTvn CAME Kon-Bo cobbITwin B namMsTi

CrcTema BKIoYeHa MeHto nonb3osatens

TpeBora XypHana cobbITuii
Cuctema 0TKMtoYeHa

Cuctema 4acTMYHO BKIHO- TpeBora »ypHana CobbITii

YeHa

D (DD E/J
> > B, (]

MnKTO- 3Ha4YeHne

rpaMma
CucTtema He roToBa K BK/HO-
YeHMIo
06was HemcnpaBHOCTb
3NEKTPONUTAHMS

H > @

HencnpaBHOCTb CETEBOMO
anekTponutanng 230 B

[Nonomka 6arapeu

KnemmHas konoaka @3

+  OnekTponuTaHue +

g [LnHa RS485

—  OnekTponuTaHue —
]

’ 1/0

HencnpaBHOCTb Ha NIHUN
PSTN

HeucnpaBHOCTb Ha JIHWN
GSM

lMocnemosatensHoe Noa-
KnioyeHme (N0 NoKanbHo
cetu)

MopknioyeHne Ethernet
(AMCTaHLIYOHHOE)

KHonoyHas naHenb ocHalllgHa 2 KoHTakTamu, nporpamMmmpyembiMy kak BXOZ (crmmeTpn-
POBAHWE UMK CYETHUK UMMYNbCOB) U BEIXOL, ¢ NOMOLLbIO KOHTPONEPOB, HA KOTOPbIX
YCTaHOBMEHa npoLunBka Bepcimn 2.1.00 1 BbILLe.
Mpy NporpaMMnpoBaHK KOHTAKTOB B kavecTBe BbIXOL0B, OHI CTAHOBSTCS BbiXOAaMM

Tvna "oTKPbITHIA KONNEKTOP
B MyHKTE "TeXHUYECKIE XapaKTEPUCTUKN" .

TeXHU4YECKNE XapaKTEPUCTUKM

Mogenb

STDCSN - STDCSB

(0.K.) AneKTpIYECKme XapaKTeprCTIKI KOHTAKTOB YKa3aHbl

HanpsikeHne aneKTponnuTaHist

(=B]

12-15

Makc. Tok Ha BbIXOZE O.K. [MA] 20 (Ha oguH BBIXOL)
Makc. HanpsbkeHe Ha BbIXOZE 15

0K. [=B]

Makc. notpe6nsiembin Tok [MA] 85
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OTHocuTeNbHas BNaXHOCTb (%) 25 - 75, 683 06pa30BaHmMs KoHeHcaTa [yHKTbI MEHIO 3HaveHus
* -
MoHTax o |5 KHOMOHON TIAMETM B > [ B--------- [+]
YCTaHOBUTE MOHTAKHOE OCHOBAHWE HA CTEHY 1 3ahUKCUpYiTE €ro npunaraembiMit PEXVIME OKUIAHMA | <- [#]
BUHTAMY, 06pALLas BHUMAHWE Ha TO, YTO6bI faTuuk cHaua co ctersl Bl® snnothyio [A] [V]
npuneran K CTeHe v Haanues pacnonaranack CBEPXY. YcTaHoBITE 610K KHOMOYHOI NaHeNy |9 APKOCTHCBETOAMOAHBIX|  [*] ->
B MOHT&KHOE OCHOBaHYE [0 LLeNnyKa. HaknaaHoil MoHTax 1306paxeH Ha pucyHke . e VHAVKATOPOB < # O BRRnNnn-
[lns BCTpanBaemoro MOHTaXa HeobX0aMMO A0NONHNTENbHO NPUOBPECT CreLmabHbIii
MOHTaXHbIA koprnyc 001DCOOVISIOO0T. BeTpanBaembiil MOHTX NSt BETOHHbIX CTEH [A] [v] "
2306pa>KeH Ha pmcyHKIa; E.] paMBaeMbm MOHT& /1A TVICTIOKBPTOHHbIE CTEH 130~ @) |% 3YMMEP | [<][,#>] [] BKIIOYEH/BbIKIOYEH [+]
paxeH Ha pucyHkax B & . e -
[A] (V]
HacTpoitku u perynvpoBki © S HKATHE KHOTKI > [ AEVICTBUTESBHO/ [4]
MOCPEACTBOM HAXATUSA 1 YASPKMBAHIA B TEYEHINE 5 C KHOMKY - MOXHO BOATY B MEHI0 cove_TIOBTOPHOW AKTVBALMA a1 HEQENCTBUTENBHO
"KHonoyHast naHenb" (He 3aBMCSILLEE OT MEHIO CUCTEMbI OXPaHHOW CUrHanu3auun), B [A] v]
KOTOPOM MOXXHO OYZET BbINOMHNTL CEAYIOLLIE HACTPONKN:
p YA Ayiouy p ® |Q OYNLLEHNE [*]-> [ 05 [
[yHKTbI MEHIO 3HayeHms came  KHOMOYHOW NAHENM
[A] (V] [A] (V]
=9 A3bIK *->  ltaliano - English BEPCUS [*] -> CAME
o |cms KHONOYHOM MAHEM | <-[#] H Frangais - PYCCKII M @ e wonodon navenn <] [ VXYY BUILDN [+]
Al _(v (Al [V]
(2] v KHOHOQ&SME% AHE”M| ]"; -] 1-16 [+]  YcnoeHble o6osHadeHus: [A] [W] ans npocMoTpa nyHKTOB MeHio; [*] [#] 4ns Bxoda n
(A] vl <M BbIXOfA@ M3 BbIGPAHHOIO MyHKTA MEHIO; [-] [+] AN U3MEHEHNS 3HAYEHs BbIOPAHHOTO
napamerpa.
© [ AATWIKBOKPHITAS [*]-> [] BKMIOYEH/BbIKTIOUEH [+]  [pvMesarus:
feawe 1 <[# @ 43bIK KHOMOUHOIA MAHENI 3aBICUT OT SI3bIKA CUCTEMbI (KOHTPONEPa). Takum 06pasoM,
[A] [V] NPV U3MEHEHIM S3bIKOBbIX HACTPOEK KOHTPOSNEPA, UBMEHITCS U S13bIK KHOMOYHOI NaHe-
(4) % KOHTPACTHOCTb ¥-> O EREEREERE-[1 ™ Tem He MeHee, 119 KOHTPONNEPa 1 KHOMOYHOM NaHEeNM MOXHO YCTaHOBUTbL pPasHble
AVCDIER <-[#] A3bIKOBbIE HACTPOIKY. L1 3TOr0 HEOBXOAMMO BbIGPATH KENAeMbili A3bIK TONbKO B MEHIO
[A] [V] KHOMOYHOY narenm (no ymonyanuio: UTATBAHCKIN).
[y } APKOCTb [*]-> A _ @ “AIIPEC KHOMOYHOW MAHENIA” MOXHO U3MEHITb B TEYEHIe 4 MUHYT NOCTIE NepBoro
e |‘°“"'E AVCNNEA | <-[#] 0 n1nnnnna [+ 3anycka unu c6poca yeTporcTsa. Mo UCTEYEHN 4 MUHYT aapec 6yeT 0TOOPAKEH MEXAY
[A] [V] cumBonami "#" (#03#), Npeaynpekaas 0 ToM, YTO HACTPOVKY GOMbLLE HEMb3st USMEHITD.
MOZICBETKA [¥]-> Hapsiy co cOpOCOM HACTPOIIKY MOXHO U3MEHUTb, HaXaB 11 YIepX1Bas B TeYeHue > 5
O [w= KHI'I(I):’FI}IO;KHJ%‘TS-IHVIEVIHM 4] 0 RRNNNRRNN- [ cekyrg kronky "0". B 9T0M clyuae BPems As M3MEHeHNs HACTPOIIKI GYIeT TakxKe Co-
< CTaBNATb 4 MUHYTBI.
[A] (vl © CocrosHe KonTakta “TAMIMEP” MOXHO U3MEHITb B TEYEHINE 4 MIAHYT NOCHE NEpBOro



3anycka unn copoca ycTponcTea. Mo ncTeveHnn 4 MUHYT aapec OyaeT 0TOOPaXeH MexXay
cumsonamn "#" (#BKMOYEH#), npeaynpexaast o ToM, YTO HACTPOKY 60MbLUE HeNb3s 13-
MeHUTb. Hapsay co c6pocoM HaCTPOIKY MOXHO M3MEHNTb, HAXaB U YAEPXKIBas B Te4eHNE
> 5 cekyHp kHonky "0". B aToM cnyyae Bpems Ans USMEHEHUS HACTPOIKY OYAET Takke
COCTaBNATb 4 MUHYTBI.

@ Ykasbiaert, 6yeT v cHnTaThCs AENCTBITENbHbIM EPBOE HAXKATIE KHOMKY Ha KHOMOYHON
naxenv B PEXXUME OXUOAHNA.

@ Mpu BKAKOYEHIM DYHKLMM OUNCTKI KHOMOYHAA NaHENb ByAeT OTKMKo4eHa Ha 30 CeKyH,
Ha aucnnee GyLeT 0TOOP@XKEH CHETUMK, OTCHUTBIBAIOLLNI CEKYHADI, 1 N0 UCTEYEHN YCTa-
HOBJIEHHOIO BPEMEHW YCTPONCTBO BEPHETCS K MPELbAYLLEN CTPAHULE MEHIO.

YTUIN3ALNA

[03a60TLTECH 0 TOM, YTOGbI YIAKOBOYHbIA MATEPUa He BLIGPACHIBAICS B OKPYXKAIOLLYIO CPEY,
a YTUNM3MPOBANICS B COOTBETCTBIM C TPEGOBAHNAMM 3aKOHOAATENbCTBA, ENCTBYIOLLIErO B
CTPaHe YCTaHoBKN. 10 MCTEYEHIN CPOKA CRYXKObl YCTPOMCTBA HE BLIGPACHIBAIATE Er0 B BMECTE
¢ GbITOBbIM MyCOPOM. YCTPOACTBO HEOGX0AMMO YTUNM3UPOBATH B COOTBETCTBIM C TPEGOBA-
HUSIMW [IECTBYIOLLIEr0 3aKOHOAATENbCTBA NOCTE IEMOHTAXa BCEX KOMMOHEHTOB, MPUrOAHbIX
NS NOBTOPHOIO MCMONb30BaHNS. KOMMOHEHTBI, MPUroAHbIE /1St IOBTOPHOTO CM0Mb30BaHMS,
O0TMeYeHb! cneuyanbHbIM CUMBOIIOM 0003Ha4EeHNEM mMarepvana n3rotoBfieHNs .
[eknapauys — Came S.p.A. 3a8BNSIET, YTO U3MEANE COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHNSM
11 TIONOXEHISM, YCTaHOBNEHHBIM [lnpexTrBoin 2006/95/CE. Mo TpeboBaHWI0 3aKka3yika MOXET
ObITb NPEAOCTABNEHA KOMWS eKNapaLivi, COOTBETCTBYIOLLAA OpUrvHanY.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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